
ANHÄNGERKUPPLUNG NR 0962 – Fiat Ducato, Citroen C25, Peugeot 
J5 
 

ZUSAMMENSTELLUNG 

1 Anhängevorrichtung Nr. 0962 

1 Kugel ∅ 50mm mit Flansch 2 Löcher (*)   
2 Muttern mit Bolzen M14-35 (*) ‘D’-Wert : 10,80 
2 Sicherheitsritzel Ø14mm (*) ‘S’-Wert : 100 
2 Muttern mit Bolzen M10-30 (C)  
2 Muttern mit Rundkopfbolzen M10-30 (D) 
4 Muttern mit Rundkopfbolzen M10-110 (A-B) 
4 Ritzel 60-12 (C-D) 
4 Erhöhte Ritzel 60-16/83 (A-B) 
8 Sicherheitsritzel Ø10mm (A-B-C-D) 
 

ANBAUANLEITUNG  
1. Anhängevorrichtung genau in der Mitte setzen (abmessen) mit (A-B) gegen Längsträger-

Unterseite ; (A) kommt hinten bis zum Abschleppöse. (C) kommt gegen 
Stoßstangeunterseite und (D) gegen Ladeboden. 

2. Alle Löcher durchbohren Ø10,5mm und bei (A-B) die Bohrungen nur in Obenplatte 
vergrössern bis Ø17mm um die erhöhte Ritzel einbringen zu können. 

3. Bolzen mit Ritzel via Laderaum einbringen ; bei (C) Bolzen verschrauben via Innenseite 
von der Stoßstange.  (*) montieren und alles fest anspannen. 

 
 
 


